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ПОЗИЦІЇ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 

Попри те що в Україні триває повномасштабна війна, бізнес продовжує роботу незалежно 

від регіону, бойових дій забезпечує/підтримує функціонування економіки, супроводжує 

постачання (налагоджена логістика), закупівлі, послуг включно допомога громадянам, які 

зазнали “відбитки”. Разом з тим, фінансова структура перейшла у цифровий формат. 

Ситуація, яка склалася, змушує вдосконалювати існуючі та трансформувати бізнес й інші 

галузі, шукати інші шляхи виходу з кризи. 

Пристосовуючись до автоматизації бізнес-процесів, виокремимо основні позиції [1]: 

➔ електронний документообіг (ЕДО);

➔ обмін електронними документами;

➔ хмарний кваліфікований електронний підпис (КЕП);

➔ поінформованість/обізнаність про всі законодавчі зміни для бізнесу.

В нинішніх умовах перехід підприємств на електронний документообіг є актуальний,

адже більшість бізнес-процесів неможливо здійснювати офлайн. Більшість підприємств 

України зараз працюють у віддаленому форматі, тому погодження паперових документів 

класичним способом надзвичайно ускладнене. Перехід на ЕДО - дає можливість бізнесу 

продовжувати спокійно працювати та розвиватися (погодження документів займає лічені 

хвилини, замість тижнів. Крім того, завдяки електронним архівам, документи будуть надійно 

збережені, а можливість їх втрати буде мінімальним/нульовим). 

В Україні працює кілька систем електронного документообігу. Наприклад, Deals скорочує 

час підготовки та узгодження документів у кілька разів, дозволяє економити на 

адміністративних та логістичних витратах, забезпечує постійний доступ до документів та 

підтримує всі АЦСК. Інший варіант — e-Docs [2]. 

Щодо другої позиції, слід звернути увагу на можливість вільно обмінюватись будь-якими 

документами в електронному вигляді. Так робота з документами може бути зручною та 

швидкою, навіть якщо всі контрагенти перебувають у різних регіонах чи за кордоном. Разом 

з тим, необхідно пам’ятати про захист КЕП - щоразу є ймовірність про витік важливих 

інформацій чи втрачання даних на яких засобах зберігалися відповідні ключи. 

Роблячи висновок, громадяни пристосовуються до нинішніх умовах включно 

підлаштовують бізнес для відновлення економіки та для себе. Приємно бачити що громадяни 

не падають духом, кожен старається та працюють для відновлення України, діляться 

досвідами й зокрема визнано у десятках країн світу платформу Дію. Є ймовірність, що 

переймуть український досвід та запровадять подібний досвід у Словаччині, Болгарії, 

Молдови.  
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2. Як розвиватиметься цифрова економіка у найближчі роки.| Економічна правда

https://www.epravda.com.ua/

3. Чи зможе Україна стати однією з найтехнологічніших країн у Європі

https://www.epravda.com.ua/




